

Informații nutriționale	Cantitate/ 2 comprimate	%DZR
Extract de Rhodiola (Rhodiola rosea)	300mg	*
Extract de Ginseng-siberian (Eleutherococcus senticosus)	300mg	*
Extract de Schizandra (Schizandra chinensis)	150mg	*

*Doza zilnică nu a fost stabilită

Ingrediente

Extract alcoolic 15 – 20:1 din rădăcini de Rhodiola (Rhodiola rosea), cu peste 5% rozavine, extract uscat din rădăcini de Ginseng-siberian (Eleutherococcus senticosus), cu peste 0,4% eleutherozide, extract uscat 10 - 12:1 din fructe de Schizandra (Schizandra chinensis), cu peste 9% schizandrine, *lactoză* monohidrat (agent de încărcare), celuloză microcristalină (agent de încărcare), crospovidonă (stabilizator), croscarmeloză de sodiu (agent de încărcare), talc (agent antiaglomerant), stearat de magneziu (agent antiaglomerant).

Caracteristici

Substanțele adaptogene ajută organismul să se adapteze la factorii stresori interni și externi și la menținerea echilibrului funcțiilor metabolice. **Rhodiola** contribuie la menținerea vigoriei, longevității și vieții sexuale active. **Ginsengul siberian** energizează și revigorează fizic și psihic, iar **Schizandra** susține adaptarea organismului la stres.

Atenție

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o alimentație diversificată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici. A nu se administra copiilor sub 3 ani. A se păstra la loc uscat, ferit de lumină și căldură. Contraindicat persoanelor cu intoleranță la lactoză sau alergice la oricare dintre ingredientele produsului, precum și persoanelor hipertensive. În cazul femeilor însărcinate sau care alăptează, administrarea se face numai la recomandarea specialistului. A se administra cu prudență în caz de insomnie. Poate interacționa cu medicamente antidiabetice, anticoagulante, antitrombotice și cu heparine cu masa moleculară redusă, la administrare concomitentă. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei de valabilitate înscrisă pe ambalaj (vezi Exp).



ADAPTONIC

adapteaza organismul
la factorii de stres



60 comprimate
supliment alimentar

e 31,2g

Efecte

- Ajută la inducerea relaxării și a stării de bine, a confortului psihic și a calmului (Rhodiola)
- Contribuie la reducerea stresului și a impactului negativ al acestuia asupra sănătății (Rhodiola și Schizandra)
- Energizează și revitalizează organismul (Ginseng-siberian)
- Ajută la creșterea rezistenței organismului la stres și oboseală (Rhodiola și Schizandra)
- Contribuie la menținerea sănătății psihice (Rhodiola)
- Susține o viață sexuală sănătoasă pentru ambele sexe (Ginseng-siberian)
- Susține imunitatea organismului (Schizandra).

Mod de utilizare

Câte 1 comprimat de 2 ori pe zi, dimineața și la prânz.

Lot

Exp

Producător: Alevia SRL, str. Ana Ipătescu 9, Fălticeni, Suceava, tel/fax (0230) 544789
Certificat ISO9001:2008 Lloyd's Register
office@alevia.com.ro, www.alevia.com.ro
Notificat de S.N.P.M.A.P.S.
Notificare nr. 8106/24.09.2013

